
子育てメールマガジン「はぐナビ」に関する利用者アンケート

≪ 概　要 ≫

≪実施期間≫
平成27年2月28日（土）から3月31日（火）までの32日間

平成27年4月15日

平成26年5月から配信を始めた子育てメールマガジン「はぐナビ」も、まもなく一年を
迎え、これからの「はぐナビ」をより良いものにするために登録者に対しアンケートを
実施。

基礎情報（3月31日現在）
登録者数 411人
回答者数 54人

Ｑ１．性別
項目 人数

女性 44
男性 10

総計 54

Ｑ２-１．子どもの年齢（複数回答）
項目 人数

0歳から3歳児 45
4歳から6歳児（園児） 11
7歳から12歳児（小学生） 9
13歳以上（中学生以上） 3

総計 68

女性,
44人,
81%

男性,
10人,
19%

0歳から3
歳児, 45
人, 67%

4歳から6
歳児, 11
人, 16%

7歳から
12歳児, 9
人, 13%

13歳以上,
3人, 4%
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Ｑ２-２．子どもの人数（複数回答）
項目 人数
 １人 41
 ２人 10
 ３人 3

Ｑ３．お住まい
項目 人数

村上市内 54
村上市外 0

総計 54

Ｑ４．登録のきっかけ
項目 件数

出生の届出時に配布される「すくすくファイル」を見て 12
乳幼児健診時に会場でチラシをもらって 11
保育園や学童保育所でチラシをもらって 3
友人や知人からの紹介があって 3
ホームページを見て 19
その他 6

総計 54

子ども１
人, 41人,

75%

子ども２
人, 10人,

19%

子ども３
人, 3人,

 6%

村上市
内, 54,
100%

村上市
外, 0, 0%

出生の届出
時に配布さ
れる「すくす
くファイル」
を見て, 12

人, 22%

乳幼児健診
時に会場で
チラシをも
らって, 11
人, 20%

保育園や学
童保育所で
チラシをも
らって, 3人,

 6%

友人や知人
からの紹介
があって, 3

人, 6%

ホームペー
ジを見て, 19

人, 35%

その他, 6人,
11%
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Ｑ５．配信の頻度について
項目 人数

今のままで良い 33
増やして欲しい 21

Ｑ６．現在の満足度
項目 人数

大変満足している 1
満足している 16
どちらともいえない 28
不満である 9
大変不満である 0

Ｑ７．現在提供している情報について（複数回答）
項目 件数

すべてあったほうが良い 40
子どもの健診予定 6
子育てイベント情報（離乳食教室など） 8
すくすくコラム（保健師からの子育て情報） 9
食育の日レシピ（保育園のこんだて紹介） 3

今のま
まで良
い, 33
人, 61%

増やし
て欲し
い, 21
人, 39%

大変満足
している,
1人, 2%

満足して
いる, 16
人, 30%

どちらとも
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不満であ
る, 9人,

17%

大変不満
である, 0
人, 0%

すべて
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うが良い,
40人, 60%

子どもの
健診予
定, 6人,
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12%

すくすくコ
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Ｑ８．読者参加型のコーナーについて
項目 件数

参加したいし、読んでみたい 34
参加しないが、読んでみたい 16
参加しないし、読まない 4

Ｑ９．自由意見（今後提供してほしい情報など）
主な意見（抜粋）

・子ども向け、家族向けのイベント情報
・子どもが遊べる場の情報
・インフルエンザ等の流行り病の情報
・子育て支援センターの情報
・「はぐなび」ならではの情報　　　など

参加した
いし、読
んでみた
い, 34人,

63%

参加しな
いが、読
んでみた
い, 16人,

30%

参加しな
いし、読
まない, 4

人, 7%

アンケートにご協力いただきありがとうございました。
今後、アンケート結果をもとに、みなさまに満足いただける、子育てメール
マガジン「はぐなび」を検討していきます。
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